

НАШИ КОНТАКТЫ

Русе — Вильнюс

В СТОЛИЦЕ Советской Литвы с огромным успехом прошли Дни болгарской оперы. На сцене ордена Трудового Красного Знамени Академического театра оперы и балета Литовской ССР выступили ведущие солисты Народной оперы города Русе. Публика тепло и радушно принимала исполнителей главных партий в спектаклях «Бал-маскарад», «Аида», «Лючия ди Ламмермур», «Дон Карлос», «Тоска» — лауреатов Димитровской премии А. Ангелову, народного артиста НРБ Н. Здравкова, заслуженного артиста республики К. Кристева, лауреатов международных конкурсов И. Димова и С. Димитрова.

Вот что сказал в беседе с нашим корреспондентом главный дирижер Русинской народной оперы Р. Райчев:

— Неделя болгарской оперы в Вильнюсе проводилась в рамках соглашения о культурном сотрудничестве между Советским Союзом и Болгарией и служит еще одним ярким проявлением ежегодно растущей дружбы между двумя нашими братскими странами.

Наш коллектив бесконечно рад поддерживать контакты с литовской оперой, накопившей в течение полувека прекрасные вокально-драматические традиции. В мастерстве литовских солистов мы имели возможность убедиться во время гастролей у нас таких замечательных певцов, как народный артист СССР В. Норейка, народные артисты Литовской ССР Е. Чудакова, К. Шильгалис, В. Даунорас, заслуженная артистка республики Н. Амбразайтите.

В свою очередь вильнюсцы познакомились и по достоинству оценили исполнение и мастерство наших солистов А. Ангеловой и И. Димова. Теперь наше культурное сотрудничество вступило в качественно новый этап. В дни недели вильнюсцам предоставлена возможность значительно расширить круг знакомств с болгарскими солистами и тем самым получить более полное представление о нашем оперном искусстве.

— Мне хотелось бы выразить надежду, — сказал в заключение Р. Райчев, — что подобные творческие связи станут хорошей традицией, ибо они отражают искреннее стремление братских народов к взаимному обогащению культур.

Б. МИШКИН,
визит. корр. «Советской культуры».
ВИЛЬНЮС (По телефону).